



Жительница Нового Оскола осуждена за применение насилия к полицейскому

Собранные Новооскольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летней жительнице Нового Оскола Алле Верстовой, которая признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применения насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 28 марта 2015 года участковый уполномоченный полиции прибыл к месту жительства Верстовой для проведения разбирательства по правонарушению, совершенному ее сыном. Поскольку молодой человек отказался подчиниться законным требованиям сотрудника полиции, участковый применил к нему спецсредства, ограничивающие подвижность. Находящаяся в состоянии опьянения мать молодого нарушителя, накинулась на полицейского, оцарапав его.

Приговором суда Верстовой назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении. В качестве компенсации причиненного морального и физического вреда она должна выплатить потерпевшему 50 тысяч рублей.

21 Октября 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/979815>